



چهره روز

روحیه دشمن شکست

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: نیروی دریایی سپاه، امروز یک نیروی آماده به کار، با انگیزه و یانمره قابل قبول در انجام رزمایش ها و تست‌های آمادگی مختلف است و رزمایش پیامبر اعظم (ص) که در این مقطع حساس بر گزار و باعث شکست روحیه دشمن شد، نمونه‌ای از موفقیت‌های این نیرو در انجام ماموریت‌هاست.

به گزارش ایرنا، سردار سرلشکر محمد علی جعفری، روز گذشته در مراسم تودیع و معارفه فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: مهمترین موضوعی که باعث شد این جا به جایی انجام بگیرد موضوع مهم تربیت و آموزش پاسداران آینده سپاه بود.



فرمانده کل سپاه با اشاره به تاکید مقام معظم رهبری در حکم انتصاب فرمانده جدید نیروی دریایی سپاه بر نیروی انسانی و توسعه تجهیزات، نیروی انسانی را محور آمادگی نیروی دریایی خواند و گفت: انشاء... با توجه به نقش اساسی تجهیزات در نیروی تخصصی سپاه و نیز اهتمام ویژه فرمانده آن، در این زمینه گام های موثری برداشته خواهد شد.

پیگیری ندای مظلومیت مردم فلسطین در اجلاس ترکیه



رئیس مجلس شورای اسلامی گفت:در نشست کمیته اجرایی اتحادیه مجالس کشورهای اسلامی، ندای مظلومیت مردم فلسطین را پیگیری خواهیم کرد و راهکاری هایی را برای جلوگیری از این جنایات بررسی می کنیم.
به گزارش فارس، علی لاریجانی که برای حضور در نشست اضطراری کمیته اجرایی اتحادیه مجالس کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی روز گذشته عازم استانبول شد، پیش از ترک تهران در جمع خبرنگاران با اشاره به اهداف خود از این سفر اظهار داشت: کمیته اجرایی در مواقع حساس، جلسه‌های فوق العاده برگزار می کند و با توجه به وضعیت دردآور فلسطین اشغالی و یهودی سازی قدس، لازم به برگزاری این نشست بود.

رئیس مجلس ادامه داد: رژیم

شلیک اولین اژدر از ناوشکن جماران



موشک اژدر، در پنجمین روز رزمایش دریایی ولایت ۸۹، روز گذشته برای نخستین بار موشک های زیر سطحی و اژدر از ناوشکن جماران شلیک شد.
به گزارش واحد مرکزی خبر، شلیک این موشک ها از ناوشکن جماران، از لحاظ نظامی، توانمندی استثنایی در دنیا است که در یادان نیروی دریایی به آن دست پیدا کرده‌اند. روز گذشته همچنین در مرحله دیگری از رزمایش، حمله هوایی وبمباران یگان های شناور و سامانه های کنترل فرماندهی دشمن فرضی در دریا با هواپیماهای شکاری بمب افکن نیروی هوایی ارتش اجرا شد.
عملیات مقابله با حملات موشکی با به کارگیری سامانه های الکترونیکی در ناوچه های موشک انداز برای دفاع در مقابل موشک های سطح به سطح دشمن فرضی و اجرای تمرینات قطع ارتباط، از دیگر اقداماتی بود که در این مرحله از رزمایش اجرا شد. همچنین یگان های پیاده، زرهی، توپخانه و هوانیروز برای پشتیبانی یگان های دریایی، از ساحل وارد رزمایش شد.
هواپیمای صدف نیروی هوایی ارتش نیز برای شنود الکترونیکی، بر فراز منطقه رزمایش حاضر شدند و در ادامه جنگنده های کارگیری سامانه های الکترونیکی در ناوچه های موشک انداز برای دفاع در مقابل موشک های سطح به سطح دشمن فرضی و اجرای تمرینات قطع ارتباط، از پیش تعیین شده، انجام کرد.

رابرت گیتس از کاهش بودجه نظامی آمریکا خبر داد



دیدگاهی محتاطانه خواهند داشت.
وی همچنین در ادامه تهدیدات آمریکا علیه کشورمان و در پاسخ به سئوالی در خصوص تهدید آمیز بودن ایران تاکید کرد: این بستگی به تحولات یکی دو سال آینده دارد. رابرت گیتس با بیان اینکه هدف از اجرای این طرح، کاهش دو تا سه در صدی هزینه های نظامی - پایه آمریکا بالغ بر سالانه ۵۵۰ میلیارد دلار- است، در عین حال تصریح کرد: مبالغ حاصل از ایسن کاهش هزینه که قرار است در سال ۲۰۱۲ به اجرا گذاشته شود، دوباره صرف نوسازی ارتش ایالات متحده خواهد شد!

برای فردا...

بیشترین چیزی که به سبب آن اتمم داخل بهشت شوند، تقوای الهی و خوش خلقی است.

پیامبر اکرم(ص)

روزنامه فرهنگی اجتماعی و اطلاع رسانی صاحب امتیاز:شهرداری مشهد

مدیر مسئول و سردبیر:سیدجلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی:۵-۲۸۸۸۸۱۱
روابط عمومی(نمابر):۰۲۴۴۱۱۰۷۲۴۳۱
سازمان آگهی ها:۰۸۰۷۲۶۲۰
توزیع و امور مشتری کین:۰۷۲۵۵۳۶۰-۲۴۳۵۴۷
آدرس:مشهد بولوار شهید کشوری،بین کشوری ۸و۶ چاپ:مجمع چاپ ونشر قدس



فراکسیون پارلمانی الاحرار وابسته به جریان صدر اعلام کرد که این جریان هیچ گونه خط قرمزی برای نامزدهای پست نخست وزیری از جمله نوری المالکی ندارد.
به گزارش الفرات، دبیر کل این فراکسیون گفت: آنچه که برای جریان صدر مهم است اجرای سازوکاری است که بر سر آن در خصوص انتخاب نامزدی برای پست نخست وزیری توافق شده است.این در حالی است که پیش از این جریان، صدر مالکی را برای پست نخست وزیری مورد تأیید نمی دانست.



۵مبم گذار تروریست اعدام شدند
فارس: پنج تن از گروهک های ضد انقلاب که در عملیات تروریستی از جمله بمب گذاری در مراکز دولتی ومردمی شهرهای مختلف ایران دست داشتند، سحرگاه روز گذشته در زندان اوین به دار مجازات آویخته شدند.

حکومت یکی از نزدیکان مهدی هاشمی

تابناک: شعبه ۳۶ دادگاه تجدید نظر تهران بارد تجدید نظر خواهی، در مورد حمزه کریمی از نزدیکان مهدی هاشمی ومدير سابق سایت جمهوریست،وی را به فعالیت تبلیغی علیه نظام و همچنین اختلاس از سازمان بهینه سازی، مجموعا به ۱۱ سال حبس وانفصال دائم از خدمات دولتی محکوم کرد.

تخریب مسجد فاطمه زهرا(س) در باکو!

اینا: در پی چندین ماه کشمکش میان مسلمانان باکو با حاکمیت این جمهوری و چندین مورد تجمع وار سال طومار به مسئولان، در نهایت دادگاه رسیدگی به این پرونده در اقامی تاسفیرانگیز حکم تخریب مسجد نیمه ساز فاطمه زهرا(س) را صادر کرد. این در حالی است که از زمان به حاکمیت رسیدن الهام علی اف در این کشور مسلمان، مبنای شرع به طور کلی تعطیل شده است.

انتشار صحیفه امام(ره) در بحرین

ایسنا: برای نخستین بار با تقدق رادی مابین موسسه چاپ ونشر عروج وانتشارات مکتبه فخرآوی، حق چاپ کتاب صحیفه حضرت امام خمینی(ره) به زبان عربی به مدت ۳سال به این ناشر بحرینی واگذار شد.

شوخی لاریجانی باوزیر فعلی وهمکار سابق

خبر آنلاین: حمیدرضا حاجی بابایی، وزیر آموزش و پرورش که از جمع نمایندگان مجلس به عضویت کابینه دوم در آمده است، روز گذشته برای اولین بار در صحن علنی مجلس حاضر شد. وی سخنانش را با صدای آرام آغاز کرد که رئیس مجلس خطاب به وی به شوخی گفت: از وقتی از مجلس رفتن اید صدای تان نازک شده، قبلا که این جا بودید، صدای تان بلندتر بود!

تصویب فیلتر بنگ در آمریکا

فارس: دادگاه فدرال واشنگتن، فیلتر کردن پایگاه های اینترنتی غیر اخلاقی از سوی کتابخانه ها را تایید و تاکید کرد. این اقدام نقض قانون اساسی محسوب نمی شود.

برای مبارزه با مفاسد اقتصادی سیلی خوردم!

ایسنا: محمد رضارحیمی ،معاون اول رئیس جمهور در همایش تهدیدات صادرات اظهار کرد: باید بر اساس قانون عمل شود و اگر در برابر آن مقاومت شود، سیلی می خوریم. همان طور که بنده برای این مبارزه با مفاسد اقتصادی سیلی خوردم اما از مبارزه دست نمی کشم چون زمانی که شمارایه جان فشانی در راه مصالح کشور دعوت می کنیم، خودبند یا ند آماده باشیم.

پوشش اخبار گوانتانامو را فاکتور بگیرید!

ایرنا: وزارت دفاع آمریکا (پنتاگون) به خبرنگارانی که اخبار مربوط به دادگاه های متهمان بازداشتگاه گوانتانامو را پوشش می دهند، اخطار داد در صورت درز این اخبار، از پوشش آن ها محروم می شوند.

تبرئه مدیر مسئول روزنامه جوان

فارس: دبیر هیئت منصفه مطبوعات گفت: هیئت منصفه مطبوعات، به اتفاق آراء، مدیر مسئول روزنامه جوان را از اتهامات وارده تبرئه کرد.
علی اکبر کسائیان با اشاره به دادگاه روز گذشته شکایت میرحسین موسوی از سیدنظام الدین موسوی مدیرمسئول روزنامه جوان، گفت: در این دادگاه هیئت منصفه مطبوعات پس از استماع دفاعیات سیدنظام الدین موسوی به اتفاق آراء، مدیرمسئول روزنامه جوان را درباره اتهامات وارده، مجرم شناخت.

احمدی نژاد در جمع مردم کاشان:

قطعنامه علیه ایران، پایان اوباما است!



گروه سیاسی: رئیس جمهور تاکید کرد: اولین قطعنامه از سوی اوباما علیه ایران به معنای پایان اوست و پایان اوباما به معنای پایان سیطره بین المللی آمریکا خواهد بود.

به گزارش فارس، محمود احمدی نژاد طی سخنانی در جمع مردم کاشان با اشاره به حضورش در اجلاس بازرگری معاهده ان.بی.تی گفت: آن هاسال هانقشه کشیدن و برنامهریزی کردند و حتی رژیم صهیونیستی را مستقر کردند تا اینکه تا ۳۰۰ سال بر جهان حاکم باشند و تا ۳۰۰ سال بر منطقه ما حکومت کنند و از طریق منطقه ما بر جهان حاکمیت داشته باشند.

وی افزود: با وقوع انقلاب اسلامی، آن ها از روز اول، تلاش کردند با بایکوت کردن و نام نبردن از انقلاب ایران به قول خودشان ملت ایران را منزوی کنند و اجازه ندهند که عزت این ملت، خودش را در دنیانشان بدهد.

رئیس جمهور با بیان اینکه ملت ما ۳۰۰ سال است که در نهایت مظلومیت به سر می برد، اظهار داشت: آن ها می دانند و آن قدر باید بگوئیم تا در گوش آن هافر و برود. دیدید که چند نفر از آن ها چگونه جلسه کنفرانس بازرگری ان.بی.تی را ترک کردند و خداوند زمانی

که می خواهد عزت یک ملت را نشان دهد و آن را تثبیت کند دست به چنین کارهایی می زند و این بیچاره ها اگر از جلسه بیرون نمی رفتند، می توانستند مدعی بشوند. اما آن ها از قبل اعلام کردند که ما جلسه خارج می شویم و در این کنفرانس نیز تصمیم گرفتند که جلسه را ترک کنند و سپس عده ای قبلی که من آن ها را از بالای تریبون نگاه می کردم که با چه سرفاکنندگی جلسه را ترک می کردند و معلوم شد که چه کسی در دنیا بعد از ۳۱ سال منزوی شده است.

رئیس جمهور با اشاره به مصاحبه خود با یک شبکه آمریکایی که مربوط به سپهتیم خود آمریکا است، گفت: من در این مصاحبه چند نکته به آن خبرنگار گفتم، از جمله اینکه آمدن آقای اوباما تنها فرصت آمریکاست که چهره خود را در دنیا اصلاح کند و آقای اوباما که می خواهد چهره بین المللی را اصلاح کند و ابتدا باید فلسطین، عراق، افغانستان و رابطه با ایران را اصلاح کند و همه این ها منوط به اصلاح رابطه با ایران است و آن ها می دانند که در خاور میانه بدون ایران نمی توانند کاری انجام بدهند. آن ها خودشان این موضوع را می دانند و تازه در مسائل خاور میانه، ایران ساده ترین آن هاست و بقیه از نوع پیچیده تر ندوبه این سادگی هانیستند و تنها فرصت آقای اوباما، ایران و تنها فرصت آمریکا، آقای اوباما است.

احمدی نژاد ادامه داد: آمریکا و بعضی از کشورهای که امتیاز و تو دارند اوباما را تحریک می کنند تا قطعنامه ای علیه ایران صادر کند و من به آن خبرنگار گفتم که شما بدانید قطعنامه های که شما علیه ملت ایران صادر می کنید گرچه ما از آن استقبال نمی کنیم و نمی خواهیم تصویب شود اما اگر اتفاق بیفتد در نظر ملت ایران آن قطعنامه ذری اثرش ندارد و خود آن ها نیز می دانند قطعنامه ها بر ملت ایران اثر ندارد و ملت ایران بر سکوی افتخار ایستاده و شما

مشترک گرامی: چنانچه محل قرار گرفتن روزنامه مناسب نیست و برای دریافت آن با مشکل مواجه هستید بانصب صندوق شهرآرا ما را در ارائه خدمات بهتر یاری فرمایید.

تلفن امور مشترکین:۷۲۶۳۵۴۷-۷۲۵۵۳۶۰

بانصب رایگان هزینه صندوق ۱۰۰۰۰۰ ریال